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DERS İÇERİKLERİ

      1.YARIYIL
      Yabancı Dil-I  (2  0   2)- AKTS-2

Bu ders öğrencilerimize uzaktan eğitim sistemi ile internet üzerinden verilmektedir. Kaynaklar :Uzaktan   Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi ders öğretim videoları, ders notları, online alıştırmalar ve konu ile ilgili videolar
      Türk Dili-I (2  0   2)- AKTS-2

Dil kavramı. Dilin sosyal bir kurum olarak millet hayatındaki yeri ve önemi. Dil-kültür münasebeti. Türk dilinin dünya dilleri arasındaki durumu ve yayılma alanları. Türkçede sesler ve sınıflandırlıması. Türkçenin ses özellikleri ve ses bilgisi ile ilgili kurallar. Hece bilgisi. Yazım kuralları ve uygulaması. Yazılı anlatım.
      Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi-I  (2  0   2)- AKTS-2

Ders yöntemleri ve kaynakların tanımı, ders ile ilgili kavramlar, Osmanlı Devleti’nin dağılışı, Rönesans, Reform, Fransız İhtilali , Sanayi İnkılabı, Osmanlı Devletinde Islahat hareketleri, Tanzimat ve Islahat Fermanı, I. ve II. Meşrutiyet, Trablusgarp ve Balkan Savaşları, I. Dünya Savaşı, Mondros Ateşkes Antlaşması, Wilson İlkeleri, Paris Konferansı, Mustafa Kemal Paşa’nın Samsun’a Çıkışı ve Anadolu’daki Durum, Genelgeler ve Kongreler, Son Osmanlı Mebusan Meclisi’nin açılışı, TBMM’nin açılışı ve İç İsyanlar, Teşkilat-ı Esasiye Kanunu ana başlıkları altında dönem incelenir.
       Biyokimya (2  2   3)- AKTS-5

Biyokimyanın temel prensipleri, biyofiziksel konular, proteinler, aminoasitler, karbonhidratlar, lipidler, mineraller, vitaminler ve bunların metabolizmaları ile eksiklik ve fazlalık durumları, enzimler, hormonlar, metabolizma bozuklukları, enerji metabolizması, protein metabolizması konularını içerir.

       Mikrobiyoloji   (1  2   2)- AKTS-4

Bakteri, virus ve mantarların sınıflandırılması ve genel özellikleri, bakteri hücre yapısı, üremesi, fajlar, genetik madde aktarımı, mikroorganizmaların yapısı, üremesi, antimikrobiyel ajanlar ve etki mekanizması, bakterilerin mikroskopik ve makroskopik morfolojileri, izolasyon ve identifikasyon yöntemleri ile ilgili konuları içerir.

        Kanatlı Anatomisi ve Fizyoloji  (2  2   3)- AKTS-4

Kanatlı diseksiyonu, kanatlıda embriyonal gelişim, farklı organların doku morfolojisi ve kuruluşu, kanatlıların lokomotor sistem, iç organ, sinir, ve beş duyu sistemlerinin komperatif anatomisi; Hücreler, membran olayları, uyarı ve kontraksiyon, gastrointestinal, respiratorik, ürogenital, kardiyovasküler, endokrin ve sinir sistemlerinin işleyişleri, yumurtlamanın mekanizması, fotofizyoloji, kanatlıların davranış özellikleri konuları ile temel fizyolojik laboratuar teknikleri konularını içerir. 


       Parazitoloji (1  2   2)- AKTS-3

Parazitismus ve çeşitleri, parazitlerin özellikleri, vektör ve çeşitleri, konakçı vektör ilişkisi, parazitlerin ekonomik önemi konuları ile temel parazitoloji laboratuar uygulamaları konularını içerir.
         Zooloji (2  0   2)- AKTS-3

Canlı-cansız arası farklar, bitki-hayvan ayrımı, Zoolojik kavramlar; Prokaryot-ökaryot farkları, Hücre ve kısımları, Hayvan doku, organ ve sistemleri, Hücre bölünmesi ve kalıtım, Türleşme, Sistematik ve Taksonomi kuralları; Hayvanların sınıflandırılması, filogenisi ve organizasyonu ele alınacaktır.

       Girişimcilik (2  1  3)- AKTS-4

Ders içeriği KOSGEB Grişimcilik Eğitimi içeriğine paralel olarak şu ana konular altında yürütülecektir; Girişimcilik özelliklerinin sınanması, iş fikri geliştirme ve yaratıcılık egzersizleri İş planı kavramı ve öğeleri(pazar araştırma, pazarlama planı, üretim planı, yönetim planı, finansal plan) İş planı öğelerinin pekiştirilmesine yönelik atölye çalışmaları İş planının yazılması ve sunumunda dikkat edilecek hususlar Girişimciliğin farklı işletme türlerine bağlı olarak ortaya çıkan ekonomik, hukuki, mali, davranışsal, psikolojik, sosyal, kültürel yönlerine ilişkin inceleme ve değerlendirmeler; Liderliğin olmak-bilmek-yapabilmek (liderlik kuramları, motivasyon, iletişim, takım kurma, yaratıcılık) boyutlarında hem bireysel hem de toplumsal bir süreç olarak ele alınması; Girişimci-Liderlik ilişkisinin tanımlanması ve girişimciliğe etki eden faktörler; Girişimciliğin tarihsel süreç içerisinde uluslararası ve Türkiye örnekleri ile değerlendirilmesi.

2.YARIYIL

       Yabancı Dil-II (2  0   2)- AKTS-2

1. Daily Expressions / Vocabulary: Clothes 2. Adjectives / The Weather 3. Obligations: Must / Have to 4. Comparatives – Superlatives 5. Geographical Shapes / Adverbs 6. Present Perfect Tense 7. Office Materials and Activities / used to 8. Mid-term exam 9. Past Continuous Tense 10. Describing People / Verb+adj: look happy 11. Quantifiers / Vocabulary: Food 12. Future: Will / Vocabulary: Money 13. Conditionals: Type 0-1 14. Subject Questions / Should – shouldn’t.

       Türk Dili-II (2  0   2)- AKTS-2

Dil kavramı. Dilin sosyal bir kurum olarak millet hayatındaki yeri ve önemi. Dil-kültür münasebeti. Türk dilinin dünya dilleri arasındaki durumu ve yayılma alanları. Türkçede sesler ve sınıflandırlıması. Türkçenin ses özellikleri ve ses bilgisi ile ilgili kurallar. Hece bilgisi. Yazım kuralları ve uygulaması. Yazılı anlatım.

       Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi-II (2  0   2)- AKTS-2

Eğitim, kültür, sosyal ve ekonomik alanlardaki Milli Mücadele, Atatürk’ün hayatı, Türk İnkılâbının stratejisi, Siyasi, sosyal ve kültürel ve hukuk alandaki inkılapları ve bu inkılapların oluş sürecini anlatır. Atatürk dönemindeki iç ve dış siyasi olayları Atatürk’ün dünya barışı için çabaları. Atatürk İlkelerine ve ülkeye olan iç ve dış tehditlere karşı gençliği uyarmak ve Türkiye’nin jeopolitik konumu hakkında bilgi vermek.

       Kuluçkacılık (2  2   3)- AKTS-4

Organ ve dokuların hücresel gelişimi ile hücresel farklılaşma, döllü yumurta eldesi, kuluçkada embriyonel gelişim, kuluçkahanelerin yeri, kapasitesi, planlanması, kuluçka ekipmanları, inkübasyon koşulları, inkübasyon hataları, kuluçkalık yumurta kalitesinin korunması, kümeste alınacak önlemler, kuluçkalık yumurtalarda mikrobiyel kontaminasyonun azaltılması, yumurtaların taşınması, depolamada dikkat edilecek noktalar, çıkış gücüne etkiyen etmenler, kuluçkada hijyen, kuluçkalık yumurtanın büyüklük, kalite ve sanitasyonu, depolanması, verim kayıtlarının tutulması, civcivlerin sınıflandırılması, cinsiyet tayini, ibik, tırnak ve gaga kesimi, aşılama, civciv ambalajlama, civciv nakli konularını içerir. 

      Yemler Bilgisi ve Teknolojisi (3  2   4)- AKTS-5

Yemin tanımı ve sınıflandırılması, yem hammaddelerinin değer ve kalitelerine etki eden faktörler, kaba ve yoğun yemlerin tanıtılması, yem katkı maddeleri, yemlere uygulanan teknolojik işlemler, Karma yemin tarihçesi ve dünya ve Türkiyedeki karma yem üretimi, yem üretim teknolojisi, ve fabrikanın çalışması, karma yem üretimi, kalitesi.

       Hayvan Yetiştirme İlkeleri (2  2   3)- AKTS-4

Hayvan Yetiştirme ve Besleme konularında temel bilgiler verilmektedir. Çiftlik Hayvanlarının yetiştirilme şartları, çevre istekleri, beslenme ihtiyaçları ve karşılaşılan sorunlar ele alınmaktadır. Sığır, koyun, keçi, tavuk, hindi, kaz, ördek, bıldırcın, arı, ipek böceği üzerinde yoğunlukla durulmaktadır.

       Hijyen ve Biyogüvenlik (2  2   3)- AKTS-5

Kümes, kuluçkahane, kesimhane, yem, ekipman ve su hijyeni, kanatlı işletmelerinde biyogüvenlik ve hastalıklardan korunma, dezenfeksiyon ve dezenfektanlar ve uygulamaları konularını içerir.

3.YARIYIL

       Etlik Piliç Yetiştiriciliği (2  2   3)- AKTS-4

Endüstriyel (entansif) etlik piliç (broiler) yetiştiriciliği. Yetiştiricilikte kullanılan yöntemler. Yetiştiricilikte kullanılan barınaklar. Yetiştiricilikte kullanılan alet ekipmanlar. Yetiştiricilikte kullanılan hayvan ırkları ve bunların nasıl ortaya çıktığı. Kuluçka bilgileri. Kesim ve son ürün kalitesi.

       Laboratuvar Teknikleri (2  1   2)- AKTS-3

Laboratuvarın tanımı, laboratuvar çalışmalarında dikkat edilecek hususlar, laboratuvar kazalarında ilk yardım, laboratuvarda kullanılan malzemeler, laboratuvarda bulunan temel ekipmanlar

       Hindi Kaz Ördek Yetiştiriciliği (3  2   4)- AKTS-5

Hindi, kaz ve ördek yetiştiriciliği hakkında temel bilgileri vermek ve öğrencinin bir işletme kurabilmesi için temel becerileri kazandırmak. kitap ve uygulamalar ile eğitimi gerçekleştirmek.

        İmmunoloji ve Aşılama (2  2   3)- AKTS-4

İmmunolojik ve serolojik prensipler, immun sistem komponent ve mekanizmaları, serolojik ve immunolojik teşhis yöntemleri, İmmunoloji, antijen, antikor, immunglobulinler, immun sistem organları, lenfositler, T- B lenfositler, bağışıklık çeşitleri, oluşum şekilleri, alerji ve otoimmunite, aşılar, aşı çeşitleri, aşılama yöntemleri, kanatlı yetiştiriciliğinde profilaksi, immun sistem organ ve hücreleri, nekropsi, marazi madde alma ve yollama yöntemleri

       Kanatlı Üretimi ve Hijyen Teknikleri (2  2   3)- AKTS-4

Tavuk etinin kalite ve sınıflandırılması, kesim öncesi dikkat edilmesi gereken kurallar, et kalitesinin korunması, tavuk etinin bileşimi ve insan sağlığı yönünden besin değeri, tavuk eti kalitesini etkileyen faktörler, mikrobiyolojisi, kesimhanenin planlanması, kesimhane hijyeni, kesim işçilerinin sağlığı, kesim teknolojisi ve etin depolanması, tavuk salamı, sosisi, şinitseli gibi diğer pişmiş ve yarı pişmiş ürünlerin teknolojisi ve mikrobiyel kaliteleri konularını içerir.
       Bıldırcın Üretimi (1  2   2)- AKTS-3

Bıldırcınlarda morfolojik, fizyolojik ve davranışsal özellikler, kuluçka tekniği, barınak ve ekipmanlar, bakım ve yönetim, bazı hastalıklar ve korunma, AB’de ve Türkiye’de alternatif kanatlı türleri ile ilgili yasa ve yönetmelikler konularını içermektedir.

4.YARIYIL

       Hayvan Besleme (3  2   4)- AKTS-5

Hayvan beslenmenin temel ilkeleri, sindirim sisteminin anatomi ve fizyolojisi, besin maddelerinin metabolizması, besin madde ihtiyaçları, büyük ve küçük baş ruminant, at, kanatlı hayvanların beslenmesi konularının anlatılması hedeflenmektedir.

       Kanatlı Hayvan Hastalıkları (1  2   2)- AKTS-3

Kanatlılarda görülen bakteriyel, viral, mantar enfeksiyonları, diyagnoz, profilaksi, nekropsi, hijyenik önlemler, dezenfeksiyon kuralları, dezenfektanlar ve uygulanmaları konularını içerir. 

       Gıda Bilimi ve Teknolojisi (2  2   3)- AKTS-4

Gıdaların temel bileşimleri, üretim teknikleri, kalite özellikleri ve bunları etkileyen unsurlar, muhafaza yöntemleri, gıda endüstrisindeki yenilikler, ileri üretim ve muhafaza teknikleri, gıda ambalajlama teknikleri ve ambalaj materyalleri, temel gıda ürünleri (et teknolojisi, süt teknolojisi, hububat ürünleri teknolojisi, meyve ve sebze ürünleri teknolojisi).

      Yumurta Tavuğu Yetiştiriciliği (2  2   3)- AKTS-4

Yumurta kümeslerinin bakımı,beslenmesi, üretim hedefleri, yumurtacı işletmelerde verim ölçümleri, yumurta üretimi ve kalitesini etkileyen faktörlerin anlatılması hedeflenmektedir.

SEÇMELİ DERSLER

      Helmintoloji (1  2   2)- AKTS-3

Kanatlıların paraziter hastalıkları ve helmint grubu parazitlerin özellikleri, biyolojileri, helmint enfeksiyonlarının etiyoloji, patogenez, diyagnoz, profilaksi ve tedavi yöntemlerine ilişkin konuları içerir.

      Genetik ve Islah (1  2   2)- AKTS-3

Temel genetik bilgisi, Mendel kanunları, modern tavuğun genetiği, cinsiyete bağlı kalıtım, kalitatif karakterlerin kalıtımı, kantitatif karakterlerin kalıtımı, tavukçulukta ıslah prensipleri, seleksiyon yöntemleri, yetiştirme sistemleri, tavuk, hindi, kaz, ördek ve av kuşu ırk ve hatları konularını içerir.

       Bilgi ve İletişim Teknikleri (1  2   2)- AKTS-3

Bilgisayar kullanım prensipleri, temel paket program eğitimi (Windows Office, Excel), internet uygulamaları konularını içerir.

        Gıda Ambalajlama (2  0   2)- AKTS-3

Tavuk ürünlerinin ambalajlanması, ambalaj malzeme ve teknikleri, standartlar ve konu ile ilgili mevzuat konularını içerir.

       Atık Değerlendirme (2  0   2)- AKTS-3

Mezbaha ve kuluçkahane artıklarının, altlık ve gübrenin değerlendirilmesi, bu konuda uygulanan teknikler, su arıtma tesisleri ve önemi, atıkların insan sağlığı ve çevre üzerine olan etkisi konularını içerir.

       Saha Yönetimi (1  2   2)- AKTS-3

Entegrasyonda çalışma şekli, kümesler arası iletişim, kuluçka, kümes, kesimhane, pazarlama arasındaki döngünün koordinasyonu konularını içerir.

       Halkla İlişkiler (2  0   2)- AKTS-4

Pazarlama faaliyetleri çerçevesindeki müşteri satıcı ilişkileri, insani ilişkilerde dikkat edilmesi gereken noktalar, not alma, konuşma konularını içerir.  

       Kafes Kuşlarının Bakım ve Beslenmesi (2  0   2)- AKTS-3

Kafes kuşlarının bakım ve beslenmesinde dikkat edilmesi gereken noktalar,  

üretilmeleri, yem temini, beslenme hastalıkları, davranış şekilleri konularını içerir.

        İlk Yardım (1  1   2)- AKTS-4

İlk yardım kuralları konusunda bilgilendirme amaçlanmıştır.

        İş Sağlığı Ve Güvenliği (2  1   3)- AKTS-4

Bu ders kapsamında periyodik sağlık kontrolleri, sağlık raporları, portör muayenesi, bulaşıcı hastalıklar, koruyucu tedbirler, ayak rahatsızlıkları, olağan dışı durumlar, kriz yönetimi, yangın- deprem-sel, olağan dışı durumlarda iletişim kurulacak birimler incelenecektir.

      Yem ve Gıda Katkı Maddeleri (2  0   2)- AKTS-3

Genel bilgiler, tarifler, yem ve gıda katkı maddelerinde sınıflandırma, yem ve gıda katkı maddelerinde aranan genel özellikler, Besin madde özelliğinde yem ve gıda katkı maddeleri; vitaminler, iz elementler, amino asitler, üre enerji veren maddeler, Yardımcı yem ve gıda katkı maddeleri, antioksidanlar, yem ve gıda katkısı olarak Aroma maddeleri ve renk maddeleri, Yemlerde Konserve edici maddeler iye yem ve gıda katkı maddesi olarak emilgatörler, Yem katkı maddesi olarak hormon kullanımı, Yem ve gıda katkısı olarak Antibiyotik ve prebiyotikler, Yem katkı maddesi olarak Akışkanlığı arttırıcı maddeleler, peletlemeyi iyileştirici maddeler, Hastalıklardan koruyucu maddeler, anthelmintikalar Koksidiyostatik maddeler, Yem ve gıda katkısı olarak antioksidanlar, Gıda katkı maddesi olarak Şelatlar, Asitler ve Fosfatlar, Gıda katkı maddesi olarak Renk maddeleri ile Tatlandırıcılar ve Lezzet maddeleri, Gıda katkı maddesi olarak Emülgatörler ve Stabilizatörler, Yem katkı maddeleri ve gıda mevzuatı
      Matematik (2  0   2)- AKTS-3

Doğal sayılar kümesi, tamsayılar kümesi, rasyonel sayılar kümesi, gerçel sayılar kümesi ve özellikleri. İkinci dereceden denklem ve eşitsizlikler, doğrunun analitik incelenmesi, çemberin analitik incelenmesi ve ilgili uygulamalar. Fonksiyon kavramı, polinomlar, rasyonel fonksiyonlar, trigonometrik fonksiyonlar, hiperbolik fonksiyonlar, üstel ve logaritmik fonksiyonlar ve bunların terslerinden oluşan elemanter fonksiyonlar. Fonksiyonların grafikleri. Tümevarım ilkesi, toplam ve çarpım sembolü özellikleri, dizi ve serilerle ilgili temel kavramlar. Karmaşık sayılar ve özellikleri
       Tarım Ekonomisi (2  0   2)- AKTS-3

Tarımsal üretim fonksiyonu, üretim fonksiyonunu oluşturan temel üretim faktörleri, tarımda kısa dönem, uzun dönem, piyasa dönemi, tarım kesiminde üreticilerin yapısı, tarımsal ürün arzı ve talebi, tarımsal ürün fiyatları, tarımda aracılık sistemi, üretim tekniği alternatifleri, ticaret hadleri, Türkiye’de ve dünyada tarım sektörünün gelişimi, Türkiye’de ve dünyada uygulanan tarım politikaları, uluslararası birlikler ve tarım anlaşmalarının nitelikleri.
       Staj I-II - AKTS-8

Toplam 30 (otuz ) iş günü staj yapılacaktır.
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