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MUDURNU SÜREYYA ASTARCI MESLEK YÜKSEKOKULU

(Mimarlık ve Şehir Planlama Bölümü, Mimari Restorasyon Programı)

DERS İÇERİKLERİ

1.DÖNEM

Türk Dili I

Dil nedir? Dilin sosyal bir kurum olarak millet hayatındaki yeri ve önemi, dil kültür münasebeti, Türk dilinin dünya dilleri arasındaki yeri, Türk dilinin bugünkü durumu ve yayılma alanları, Türkçe’de sesler ve sınıflandırılması, Türkçe’nin ses özellikleri ve ses bilgisi ile ilgili kurallar, Hece bilgisi, İmla kuralları ve uygulaması, noktalama işaretleri ve uygulaması.

Atatürk İlkeleri İnkılâp Tarihi I
Türk İnkılabının yürütülmesindeki özellikler, Hukuk sisteminin kurulması, Eğitim sisteminin kurulması, Ekonomi ve Maliye alanında harcanan çabalar, Toplumsal yaşayışı düzenleyen diğer yenilikler, Atatürk döneminde Türkiye Cumhuriyetinin iç siyaseti, Atatürk döneminde Türkiye Cumhuriyetinin dış siyaseti, Ünite eki: Atatürk’ün ölümü, Atatürk döneminden sonra Türkiye Cumhuriyeti’nin iç ve dış siyaseti, ( 1938-1983 Özet ), Atatürk İlkeleri genel olarak, Atatürk İlkeleri- Cumhuriyetçilik, Atatürk İlkeleri – (2) Milliyetçilik (Ulusçuluk), Atatürk ilkeleri (3) –(4) (Halkçılık ve Devletçilik), Atatürk İlkeleri (6) İnkılapçılık, Genel değerlendirme.

Yabancı Dil I 

1- thesimplepresent tense andprenesntconttinuous tense (Can/cant)

2- Simple post tense and post continuous tense (when/while)

3- Thepresantperfect tense andpresenttperfectcontinuous tense (since/for)

4- Future tense, be goingto

5- Quantifiers (much/many/a few/alettla/some/any)

6- Camparison of adjectives (possitive/cımparativeandsuperlativedegree)
Temel Bilgi Teknolojileri

A.
Bilgisayarın Tarihi Gelişimi ve Temel Kavramlar 

B.
Bilgisayarın Yapısı ve İşleyişi 

C.
Bilgisayar İşletim Sistemleri

D.
Microsoft Office Programları 

a.
Microsoft Word 

b.
Microsoft Excel 

c.
PowerPoint 

d.
Outlook
Çizim ve Anlatım Teknikleri I

 Çizim, çizim malzemelerinin tanıtımı ve kullanımı, T cetveli, üçgen, şablon, pergel, pistole kullanma alıştırmaları, kurşun kalemle ve rapido ile serbest el alıştırmaları, doku/ tarama çalışmaları, elle ve şablonla yazı alıştırması, temel geometrik çizimler, boyut/ ölçek kavramları, basit ölçekten (kütle çalışmaları) yapı ölçeğine doğru gelişen plan, kesit, cephe çizimleri ve ölçülendirme çalışmalarını kapsar.

Temel Tasarım

Tasarım elemanları: Nokta çizgi, düzlem, hacim, doku, renk, ışık, biçim. Tasarım ilkeleri: Tekrar, ritim, oran, ölçek, denge, uyum, karşıtlık, zıtlıkların birlikteliği, devamlılık, egemenlik. Görsel algı, Algı psikolojisi, Gestalt İlkeleri: Yakınlık, benzerlik, şekil-zemin, görsel yanılsama. Mekan kavramı: İki boyutlu kompozisyon, üç boyutlu kompozisyon, soyutlama, iki ve üç boyutlu çalışmalarda mekan kurgusu, mimaride mekan geometrisi, doluluk-boşluk, asal formların islenmesinde boşaltma, eksiltme, parçalama, deformasyon, transformasyon, analoji.

Mimarlık ve Sanat Tarihi I

Mimarlık ve Sanat Tarihinin prehistorik dönemden başlayarak Ortaçağa kadar süren başlıca dönemlerinin incelenmesi amaçlanmaktadır. Ders kapsamında,Anadolu’da Çatalhöyük Göbeklitepe, Mezopotamya uygarlıkları, Mısır , Hitit, , Antik Yunan ve Roma, Bizans Uygarlıklarının  etkileşimlerle birlikte üslup özellikleri bu dönemlerin mimarlık ve sanat yapıtları, konstrüksiyon çeşitleri ve plan tipleri, resim, heykel alanlarındaki gelişmeler ve mimarlık ile etkileşimleri incelenecektir.

Matematik – I
Aritmetik işlemler, hesap makinesi kullanabilme ve üs, kök hesabı yapabilme. Cebirsel işlemler, formüller ve sadeleştirme işlemleri. Birinci ve ikinci dereceden denklemler ve eşitsizlikler. Doğrusal ve ikinci dereceden fonksiyonlar, Üstel fonksiyonlar, bileşik faiz, ekonomik büyüme, nüfus artışı vb. ile ilgili hesaplar. Doğrunun eğimi, lineer denklem sistemleri ve çözümü, matris ve determinantlar. Fonksiyonların türevini ve mesleki alanda kullanma. Basit integral kuralları.

2. DÖNEM

Türk Dili II

Türkçe’nin yapım ekleri ve uygulaması, kompozisyonla ilgili genel bilgiler, kelime türleri, cümlenin unsurları, cümle tahlili uygulaması, anlatım ve cümle bozuklukları ve bunların düzeltilmesi, dilekçe, tutanak, mektup ve çeşitleri, bilimsel yazıların hazırlanmasında uyulacak esaslar.

Atatürk İlkeleri İnkılâp Tarihi II
Türk İnkılâbının yürütülmesindeki özellikler, Hukuk sisteminin kurulması, Eğitim sisteminin kurulması, Ekonomi ve Maliye alanında harcanan çabalar, Toplumsal yaşayışı düzenleyen diğer yenilikler, Atatürk döneminde Türkiye Cumhuriyetinin iç siyaseti, Atatürk döneminde Türkiye Cumhuriyetinin dış siyaseti, Ünite eki: Atatürk’ün ölümü, Atatürk döneminden sonra Türkiye Cumhuriyeti’nin iç ve dış siyaseti, ( 1938-1983 Özet ), Atatürk İlkeleri genel olarak, Atatürk İlkeleri- Cumhuriyetçilik, Atatürk İlkeleri – (2) Milliyetçilik (Ulusçuluk), Atatürk ilkeleri (3) –(4) (Halkçılık ve Devletçilik), Atatürk İlkeleri (6) İnkılapçılık, Genel değerlendirme.

Yabancı Dil II 

1- The post perfect tense (after/before/byfhetime)

2- Thepassivevoice

3- Therepartedspeech

4- Thecausatives

Çizim ve Anlatım Teknikleri II

Çizgisel ifade yeterliğini sağlamak amacıyla iki ve üç boyutlu teknik çizimler ve el ve bilgisayar ortamında çizimler yapılması, Ölçek yardımıyla mimari proje çizimleri okumak ve tanımlamak, . Grafik teknikler ve simgeler aracılığla mimari projelerin çeşitli yönlerini tanımak,

Yapı Bilgisi I

Yapısal tanımlar, kavramlar, yapı sınıflandırılması, taşıyıcı sistemler, zemin (zemin türleri, inceleme yöntemleri, kazılar), temeller, temellerde yaltım, duvarlar, döşemeler, merdivenler, bacalar ve şaftlar.

Mimarlık ve Sanat Tarihi II

Anadolu Türk mimarisinin kaynakları. Anadolu Selçukluları, Anadolu Beylikleri ve 17.yy sonuna kadar Osmanlı sanatı ve mimarlığı. Cami, medrese, kervansaray gibi yapı türlerinde mekan, kütle, cephe ve strüktür tasarımlarının özellikleri, bezeme anlayışı. Avrupa’da Ortaçağ, Rönesans, Maniyerist ve Barok Dönemlerin sanat ortamı, mimarlık, resim ve heykel alanlarından örneklerin irdelenmesi

Rölöve I 

Alt yapısı Teknik resim ve tas. geo. dersi kapsamında oluşturulan ders, kroki ve plan esasları, plan şeması oluşturma, örtü ve geçişlerin planda ifadesi ile basit rölöve krokilerinin (çeşme, mezar, han, cami vb.) çıkarılması, ölçü alma teknikleri, ölçülü plan , kesit, cephe ve detay çizimlerinin temelleri oluşturulduktan sonra, tarihi değer taşıyan yapılarda arazi çalışması yapılarak röleve projelerinin hazırlanıp, restütisyon denemelerinin yapılarak, yapıların restorasyon projelerinin tamamlanmasına yönelik yürütülen uygulama  
Matematik –II

Aritmetik işlemler, hesap makinesi kullanabilme ve üs, kök hesabı yapabilme. Cebirsel işlemler, formüller ve sadeleştirme işlemleri. Birinci ve ikinci dereceden denklemler ve eşitsizlikler. Doğrusal ve ikinci dereceden fonksiyonlar, Üstel fonksiyonlar, bileşik faiz, ekonomik büyüme, nüfus artışı vb. ile ilgili hesaplar. Doğrunun eğimi, lineer denklem sistemleri ve çözümü, matris ve determinantlar. Fonksiyonların türevini ve mesleki alanda kullanma. Basit integral kuralları.alışmalarını kapsar.
3.DÖNEM

Rölöve II 

Yerel ya da yakın çevresindeki bozulmaya uğramış koruması gerekli bir yapı ya da yapı gurubunun; rölövesinin çıkarılması, rölöve analizi, rölöve raporu hazırlanması.

Yapı Bilgisi II

Çatılar (Tanım ve kavramlar, eğimli çatı sistemleri, örtü ve bitişler, teras çatılar), Kapı ve pencereler (doğrama tasarımında ilke ve yaklaşımlar,doğrama gereçleri, kasalar ve kanatların türleri, ilişkileri, kapı ve pencerenin işlevleri, sınıflamaları, duvar boşluklarındaki sorunlar ve çözüm ilkeleri), giydirme cepheler, bölme duvarlar, asma tavanlar ve yükseltilmiş döşemeleri mekandaki elektrik ve mekanik tesisat uygulamaları.
Staj I

Yönergede belirtilen koşulların yerine getirilmesi gerekmektedir.

4. DÖNEM

Restorasyon Projesi

Restorasyon kuramı ve tekniklerinden yararlanılarak, her türlü bilgi birikimini belirtebilecek nitelikte bozulmaya uğramış, korunması gerekli her hangi bir yapı ya da yapı grubunun tek tek yada bütün olarak; yerinde inceleme ve tarihsel araştırma, rölöve-rölöve analizi-rölöve raporu, restitüsyon projesi-restitüsyon analizi-restitüsyon raporu, restorasyon analizi-restorasyon raporu-restorasyon keşfi çalışmalarının tamamını ya da bir kısmını içeren bir projenin hazırlanması sürecini kapsar.

Mimarlık ve Sanat Tarihi III

Bu derste, Çağdaş mimarlık tarihini hazırlayan süreç; devrimler ve mimarlık üzerindeki etkileri; yeni malzemelerin mimaride kullanımı; ArtsandCrafts Hareketi, Eklektik Akımlar, Eklektik akıma tepkiler/Art Nouveau, Fütürizm, Konstrüktivizm, De Stijl, Ekspresyonizm; Modern mimarlık kuramları; Modernizmin kentsel ölçeğe yansımaları; çeşitlilik ve çoğulculuk arayışının ifadesi olarak Postmodernizm, Batıda ve Türk mimarisinde Modernizm, Postmodernizm, Dekonstrüktvizm ve güncel tartışmalar üzerine bilgi verilecektir.

Staj II

Yönergede belirtilen koşulların yerine getirilmesi gerekmektedir.

SEÇMELİ DERSLER
Bilgisayar Destekli Tasarım  

3D (Üç Boyutlu)  modelleme tekniklerinin tarihi gelişimi ve mevcut durumu, 3D modelleme yöntemleri ve temel özellikler, 3D yazılımların temel ve geliştirilebilir özellikleri. Bir 3D modelleme yazılımı kullanılarak: Tel kafes modelleme, Sınır temsil modelleme. Yapısal katı geometri yöntemi ile katı modelleme. İlkel katı elemanlar. Eleman ekleme, çıkarma, arakesit alma yöntemleri ile katı model oluşturma. Katı modelden görünüş çıkartma. Modellerin kaplanması. Standart yapı elemanlarının modele eklenmesi. Katı modeller ile montaj oluşturma. Standart veri yapısı kullanılarak farklı CAD modellerinin dönüşümü. 3B’ lu modelleme yöntemlerinin güncel en az iki CAD programında uygulamaları. Her öğrenci dönem ödevi alarak, kendi özgün modelini oluşturacak, oluşturmuş olduğu 3D modelden 2D kat, cephe ve kesit resimlerini çıkaracaktır.

Restorasyon Teknikleri Ve Koruma 

Koruma, koruma’ nın boyutları, gereği ve önemi, korunacak değerlerin tanımı ve kapsamı    (anıtlar ve sitler) , restorasyon kuramının tarihi gelişim sürecinin incelenmesi, restorasyonda ulusal ve uluslararası kurumlar, restorasyonda uyulması gereken ilkeler ,  korunması gerekli yapı, yapı grubu yada  alanlarda uygulanan koruma işlemleri (taşıma, temizleme, sağlıklaştırma, onarım vb.), restorasyon uygulamalarında doğru-uygun malzeme ve yöntem seçimindeki kriterler, restorasyonda çağdaş teknolojinin kullanılması, projelendirme sürecinde uyulması gerekli esasların incelenmesi ve bu kapsamda alan çalışmalarıyla  yürütülen uygulamaları kapsar.  

Ağaç Malzeme Teknolojisi

Bu derste, Mimari Restorasyon Programında ağaç malzemenin teknolojik özelliklerinin anlatılması ve ağaç malzemenin teknolojik özelliklerinin iyileştirilmesine yönelik çalışmalar yapılması planlanmaktadır. 
Ahşap Konservasyonu
Bu dersle ahşap konservasyonunun tarihsel gelişimi, odunun anotomik yapısı, doğal dayanıklılığı, organizmaların neden olduğu bozulma tipleri açıklanarak özellikle eski ahaşap binalarda, ahşap sanat eserlerinde ve arkeolojik bulgularda rastlanan hasarın teşhisi, koruma metotları, strüktürü bozulan ahşabın konservasyonu amaçlanmaktadır.

Yapı Malzemesi

Yapı sektöründe kullanılan yapı malzemelerinin fiziksel, kimyasal ve teknolojik özelliklerini kavratmak, Yapı malzemesi deneylerini yapmak ve sonuçlarını yorumlamak, Kullanım yerlerini ve yerine uygun malzeme seçim yöntemlerini öğretmek.

Keşif metraj bilgisi


Keşif çıkarılması, ihale çeşitleri, ihale dosyası hazırlanması, onay ve vize işlemleri, işyerinin müteahhhide teslimi, kontrol hizmetleri, işyerinde tutulması gerekli belgeler, kazı işleri, nakliye bedelleri, hakediş raporlarının tanzimi, işin sürmesi, uzatılması, gecikme cezaları, kabul işlemleri, sözleşmenin bozulması (fesih) ve tasfiye işlemleri ve bu kapsamda yürütülen uygulama çalışmalarını içerir.
Malzeme Bozulmaları Ve Koruma I

Yapı malzemelerinin (taş, kerpiç, ahşap vb.- organik, inorganik) bozulma süreci, restorasyon uygulamalarında yapı-malzeme ilişkisinin tartışıldığı, alan çalışmalarıyla seçilen örnekler üzerinde analizlerin yapılıp, koruma amaçlı uygun tekniklerin (tamamlama, birleştirme, sağlamlaştırma, yüzey uygulamaları vb.) seçilerek uygulama önerilerinin hazırlandığı çalışmaları kapsar. Korumacılık, onarım ve restorasyonun temel kavramları. Malzeme bozunmalarına neden olan etkenler, bu etkenlerin önlenebilmesi için yapılabilecek çalışmaların belirlenmesi.
Dijital Tasarım ve Fotoğraflama Tekniği

Fotoğrafın tanımı, bir belgeleme yöntemi olarak önemi, tarihçesi, nasıl oluştuğu, fotoğraf makinesinin bölümleri, çeşitleri ile objektif türlerinin tanımı.Temel çekim kuralları, ışık, kompozisyon bilgilerinin aktarımı, karanlık oda, fotoğraf banyoları hakkında bilgi verilmesi.

Tarihi Yapılara İşlev Kazandırma 

Bu derste, Tarihi ve geleneksel yapı kavramlarının tanımı, tarihi yapıların kent dokusundaki yeri ve önemi, koruma yöntemlerinde işlev kazandırmanın yeri ve önemi, Tarihi yapılara işlev kazandırılmasını gerektiren nedenler anlatılacaktır. Ayrıca, Tarihi yapılara işlev verilmesinde etkin olan faktörler, Tarihi yapılara işlev verilmesinde bir proje yöntemi oluşumunu sağlayan veriler ve şemalar, Tarihi binaya önerilen bir işlevin projesinin hazırlanması konularına da yer verilecektir.   

Anadolu Kent Kültürü ve Hayat

Kent ve Kentleşme ile ilgili tanımlar, Kentleşmenin evrimi, Anadolu da Kentleşme, Kentsel korumayı gerektiren nedenler, eski Kentlerde “korunması gerekli alanlar” alanlar ile ilgili planlamanın evrimi, korunacak alanlarla ilgili planlama yöntemi, süreci etkileyen sorunlar.

Mimari Süsleme ve Onarım
Tarihi yapılardaki el sanatı eserlerin (unsurların), fiziksel /kimyasal /biyolojik bozulma süreçleri, bozulma nedenleri (iç ve dış etkenler; nem, tuz, kirlilik, kullanımdan kaynaklanan bozulmalar ve mikroorganizmaların etkileri vb.) koruma-onarım yöntem ve teknikleri, rölöve projesi hazırlama, restitüsyon projesi hazırlama, rapor hazırlama, kullanılan malzemeler ve bu  kapsamda yürütülen uygulama çalışmaları. 

Kazı Tekniği Ve Müzecilik

Müze nedir? Müze tarihçesi, müze çeşitleri, müzenin fonksiyonları ve bir müze binasında bulunması gereken birimler, müze görevlisinin müze içinde ve müze dışındaki görevleri. Envanter, döküm çeşitleri, envanterde bulunması gereken bilgiler nelerdir. Eserlerin müzeye geliş yolları, müzeye gelen eserlerin sunumu, depolanması ve uygun koşullarda saklanmasına ilişkin bilgilerin verilmesi.

Arkeoloji nedir? Kazı öncesinde yapılması gereken yüzey araştırması hakkında bilgi verilmesi. Kazı sistemleri, mezar kazıları ve belgeleme konularının aktarılması.
Geçmişten Günümüze Anadolu’da Mimarlık

 Anadolu Konutlarının ve kent dokusunun ilk çağlardan başlayarak günümüze değişiminin yöresel toplumsal değişimler ışığında incelenmesi 

Genel Restorasyon Teknikleri

Bu ders kapsamında, Restorasyon uygulamalarında kullanılan farklı tekniklerin öğrenciye tanıtılması, Var olan problemlere karşı kullanılan farklı tekniklerin araştırılması ve güncel teknolojinin restorasyon tekniklerinde kullanılmasına ait örneklerin öğrencilere gösterilmesi planlanmaktadır.

Geleneksel Ahşap Yapılar II

Bu dersle, Mimari Restorasyon Programında geleneksel ahşap yapıların tüm yönleri ile incelenerek, ahşap yapı elamanlarının ve yapı sistemlerinin öğretilmesi amaçlanmaktadır.

Malzeme Bozulmaları Ve Koruma II 
Korumacılık, onarım ve restorasyonun temel kavramları. Malzeme bozulmalarına neden olan etkenler, bu etkenlerin önlenebilmesi için yapılabilecek çalışmaların belirlenmesi.
Geleneksel Ahşap Yapılar I


Organik Bir Malzeme Olarak Ahşabın Genel Yapısının İncelenmesi, Kimyasal Yapısı ve Fiziksel Özellikleri, Ahşabın Özürleri, Ahşabı Tahrip Eden Bitkisel ve Hayvansal Zararlılar - Oluşturdukları Ahşap Hastalıkları, Su ve Nem İlişkisi, Yapılarda Kullanılan Ağaç Türlerinin Makroskopik Özelliklerine Göre Örneklerle Tanıtılması,Ahşap Yığma ve Ahşap İskelet Yapım Teknikleri, Geleneksel Ağaç İşçiliği Teknikleri, Yapı Elemanlarının Bağlantı-Geçme-Ekleme Teknikleri, Bağlantılarda Kullanılan Metal Elemanlar, Markalama ve Kesme Teknikleri.

Geleneksel Ahşap Yapılar II


Ağaç türlerinin makroskopik yapısı ve özellikleri / Ağaç çeşitleri ve işlendikten sonraki görünümleri / Ağaç kusurları, hastalıkları ve koruma yöntemleri / Genel koruma yöntemleri /Ahşabın kullanım ilkeleri / Ahşabın bozulma nedenleri / Ahşap malzemedeki sorunlarını inceleme teknikleri / Ahşabın koruma ve onarımı / Ahşap malzemenin önleyici koruması

Rölöve ‘de Fotoğraf Kullanımı
Bu ders içinde Fotoğrafın tanımı, bir belgeleme yöntemi olarak önemi, tarihçesi, nasıl oluştuğu, fotoğraf makinesinin bölümleri, çeşitleri ile objektif türlerinin tanımı yapılacaktır. Ayrıca, Temel çekim kuralları, ışık, kompozisyon bilgilerinin aktarımı, karanlık oda, fotoğraf banyoları, Rölöve çalışmalarında Fotoğrafın yeri, kullanım şekillerinin uygulamalarla anlatılmasıplanlanmaktadır.

Taş Teknolojisi

Dünyanın yapısı ve doğal taşlar, tarihi yapılarda kullanılan doğal taşlar; antik mermer ocak işletmeciliği, doğal taşlarda sağlamlaştırma ve koruma yöntemleri.

Maket

Maket yapımında kullanılan basit malzeme ve teknikleri araştırılması, ölçek ve farkı ölçeklerde maketlerin incelenmesi, tasarım sürecinde maketin kullanılması, soyutlama, maket uygulamaları.

Girişimcilik

Girişimcilik kavramı ve ortaya çıkışı, küçük işletme çeşitleri, küçük işletmelerin kuruluş süreleri, küçük işletmelerde yönetim, üretim, pazarlama ve finansman, küçük işletmelerin sorunları ve çözüm yolları öğretilir. Bu ders; pek çok bilgi ve deneyimle donanmış olarak eğitimini tamamlayan öğrencilerin kendi işlerini kurabilme yönünde cesaretlerini arttıracak bilgi ve deneyimleri kazanmalarını sağlar. Öğrencilerin iş hayatlarında yenilikleri yakalamaları, fırsatları değerlendirmeleri ve tüm bunları hayata geçirmeleri konusunda bilgilendirir. Risk alabilme, özgüven, yaratıcılık, liderlik, iletişim bilgileri, plânlama, ikna kabiliyeti, doğru ekibi kurma, inisiyatif alma, yöneticilik becerileri, finans bilgisi, yeterli sermaye kaynağı oluşturma konularında teorik ve pratik bilgiler verilir. 

İşçi Sağlığı Ve Güvenliği
Bu ders kapsamında periyodik sağlık kontrolleri, sağlık raporları, portör muayenesi, bulaşıcı hastalıklar, koruyucu tedbirler, ayak rahatsızlıkları, olağan dışı durumlar, kriz yönetimi, yangın- deprem-sel, olağan dışı durumlarda iletişim kurulacak birimler incelenecektir.
Türkiye'nin Kültürel Mirası


Bu ders kapsamında kültürel miras kavramı yönetim çerçevesinde ele alınmaktadır. Farklı disiplinlerin çalışmalarını ve yerelden özele pek çok aktörü barındıran yönetim planları; arkeoloji, sanat tarihi, mimarlık, kent planlaması, sosyoloji, ekonomi, hukuk, işletme ve turizm gibi farklı disiplinlerin ortak çalışmasını ve çok katmanlı bakış açısı gerektirmektedir. Kültürel miras tanımı artık anıtlar ve arkeolojik eserler kadar topluluk kültürleri ve peyzajı da kapsamakta, yerel ve ulusal ölçeğin yanı sıra evrensel ölçeği de içermekte ve bu nedenlerle mirasın yönetimi konusu da giderek karmaşıklaşan bu alanın yeni konuları ve sorunları bağlamında daha da önem kazanmaktadır.

Kentsel ve Çevresel Koruma


Ders kapsamında; Türkiye’deki kentsel koruma kavramının gelişim süreci dünyadaki süreçlerle ilişkilendirilerek irdelenecektir. Kavramsal olarak koruma ve kültür sorunsalı, kentsel kimlik, medeniyet / kültür ve kimlik ilişkisi, kültürel çeşitlilik konuları anlatılacaktır. Örnek alan çalışması yapılarak kavramlar tartışılacaktır.

Mimarlıkta İleri Modelleme Teknikleri


Bilgisayar Sistemleri ve kavramları Donanım ve donanım bileşenleri Yazılım ve yazılım bileşenleri Bilgisayar destekli tasarım kavramı ve yazılımları İleri 3 boyutlu modelleme bilgisi Sayısal Malzeme, ışık, gölge bilgisi

Kalite Yönetim Sistemleri


Kalite kavramı, Kalite kavramı, Standart ve standardizasyon, Standardın üretim ve hizmet sektöründe önemi, Yönetim kalitesi ve standartları Yönetim kalitesi ve standartları, Çevre standartları Çevre standartları Kalite yönetim sistemi modelleri Kalite yönetim sistemi modelleri Stratejik yönetim Stratejik yönetim Yönetime katılma Süreç yönetim sistemi Kaynak yönetimi sistemi Efqm mükemmellik modeli.

Engelsiz Tasarım

Evrensel tasarım tanımı, engelli kavramı, engelli konut ve çevresel gereksinimleri, engelli ve ulaşabilirlik sorunları, engelli psikolojisi. Engelli ve yasalar-yönetmelikler, engelli ve ergonomi, engelli ve dış mekân: otoparklar, kaldırımların düzenlenmesi engelli ve iç mekân: yaşama, dinlenme, çalışma, hizmet ve ıslak mekân tasarımı, engelli ve ulaşım, bina içi ulaşım: merdivenler, asansörler, koridorlar, rampalar ve sahanlıklar. Bina dışı ulaşım: üst geçitler, merdivenler, rampalar, engelsiz mekân: engellikler için engelsiz mekân tasarımları

Mimarlıkta Sürdürülebilir Tasarım

Artan nüfusla beraber gelişen çevresel problemleri takiben sürdürülebilir binalara artan talep yapı sektöründe yükselişte olan bir trend haline gelmiştir. Ve olan binalar doğal kaynakları büyük oranda tüketmektedir. Aynı zamanda bu binalar küresel iklim değişimi ile ilişkilendirilen atık ve insan kaynaklı sera gaz salınımına da yol açmaktadırlar. Çevre-dostu binalar enerji tüketimini ve negatif etkilerini azaltmayı, daha sağlıklı yaşam koşulları oluşturmayı ve yenilenemeyen doğal kaynakların tüketimini azaltmayı hedefler. Bu ders bu türden çevreye duyarlı binaların ve kentsel bağlamlarının tasarım ve 

Girişimcilik

Girişimcilik kavramı ve ortaya çıkışı, küçük işletme çeşitleri, küçük işletmelerin kuruluş süreleri, küçük işletmelerde yönetim, üretim, pazarlama ve finansman, küçük işletmelerin sorunları ve çözüm yolları öğretilir. Bu ders; pek çok bilgi ve deneyimle donanmış olarak eğitimini tamamlayan öğrencilerin kendi işlerini kurabilme yönünde cesaretlerini arttıracak bilgi ve deneyimleri kazanmalarını sağlar. Öğrencilerin iş hayatlarında yenilikleri yakalamaları, fırsatları değerlendirmeleri ve tüm bunları hayata geçirmeleri konusunda bilgilendirir. Risk alabilme, özgüven, yaratıcılık, liderlik, iletişim bilgileri, plânlama, ikna kabiliyeti, doğru ekibi kurma, inisiyatif alma, yöneticilik becerileri, finans bilgisi, yeterli sermaye kaynağı oluşturma konularında teorik ve pratik bilgiler verilir. 

 İşçi Sağlığı ve Güvenliği
Bu ders kapsamında periyodik sağlık kontrolleri, sağlık raporları, portör muayenesi, bulaşıcı hastalıklar, koruyucu tedbirler, ayak rahatsızlıkları, olağan dışı durumlar, kriz yönetimi, yangın- deprem-sel, olağan dışı durumlarda iletişim kurulacak birimler incelenecektir.
Yerel Kültürel Miras

Bu ders kapsamında Mudurnu’da öğrenim gören öğrencilere, Mudurnu kenti tüm yönleriyle tanıtılmaktadır. Mudurnu hakkında yazılmış kitaplar ve makaleler okunarak miras kavramı yönetim çerçevesinde ele alınmaktadır. Farklı disiplinlerin çalışmalarını ve yerelden özele pek çok aktörü barındıran yönetim planları; arkeoloji, sanat tarihi, mimarlık, kent planlaması, sosyoloji, ekonomi, hukuk, işletme ve turizm gibi farklı disiplinlerin ortak çalışmasını ve çok katmanlı bakış açısı gerektirmektedir. Kültürel miras tanımı artık anıtlar ve arkeolojik eserler kadar topluluk kültürleri ve peyzajı da kapsamakta, yerel ve ulusal ölçeğin yanı sıra evrensel ölçeği de içermekte ve bu nedenlerle mirasın yönetimi konusu da giderek karmaşıklaşan bu alanın yeni konuları ve sorunları bağlamında daha da önem kazanmaktadır.
