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1.YARIYIL

YABANCI DİL I 
Bu derste öğrenciler seviyelerine göre gruplandırılır ve sahip oldukları yabancı dil seviyesinden başlanarak dil bilgisi, okuma, yazma, konuşma ve dinleme gibi dil becerilerinin tümünün geliştirilmesi yoluna gidilir. Öğrencilere döküman hazırlama, ek ödevler ve kaynak taraması gibi çalışmalar yaptırılır. Öğrencilerin dilin kullanımını doğal ortamda görmeleri ve daha kolay anlamaları için orijinal materyaller kullanılır. Öğretilen yapılara örnek verilirken alanları ile ilgili konulardan örnekler verilmeye çalışılır. Konuların işlenişinde öğrenci merkezli yöntem uygulanması yoluna gidilerek öğrencilerin daha çok yönlendirici ve yönetici konumda olması sağlanır.

GENEL İŞLETME

· İşletmenin Temel Kavramları, Amaçları ve Çevre ile İlişkileri: İşletmeyle ilgili temel kavramları tanıyabilme, işletmelerin amaçlarını ve çevre ile ilişkilerini açıklayabilme.

· İşletmelerin Sınıflandırılması

· İşletmelerin Kuruluş Çalışmaları, Büyüklüğü ve Kapasitesi: Kuruluş yeri seçiminde rol oynayan faktörleri, işletmenin kuruluşunda hangi aşamalardan geçildiğini, büyüklük ve kapasite kavramlarını açıklayabilme.

             İşletme Fonksiyonları.
GENEL MUHASEBE I

· Temel Kavramlar ve Muhasebe Sistemi: Muhasebe ile ilgili temel kavramlar (bilanço, gelir tablosu, hesap kavramı, hesap planı, kayıt yöntemleri vb.), tek ve çift taraflı kayıt usulü ve muhasebede kullanılan belli başlı belgeleri kavrayarak düzenleyebilme.

· Bilanço Hesapları: Bilançoda yer alan hesapların özellikleri ile bir işletmenin belli dönemlerde bir bilanço çıkarmak zorunda olduğu gerçeğini kavrayabilme.

· Gelir Tablosu Hesapları: Gelir tablosunda yer alan hesapların özellikleri ile bir işletmenin belli dönemlerde bir gelir tablosu düzenleme zorunluluğunu kavrayabilme.

İKTİSADA GİRİŞ

· Ekonomi İle İlgili Temel Kavramlar ve Ekonomik Sistemler

· Fiyat mekanizması; arz, talep fiyat

· Piyasa Çeşitleri ve Firma Dengesi Analizleri

· Devletin Fiyat Kontrolü

· Tüketici davranışları teorisi

· Üretim ve maliyetler.

TİCARİ MATEMATİK
· Yüzde Hesapları

· Alış, Maliyet, Satış ve Kâr Hesapları

· Oranlı Bölme ve Şirketlerle İlgili Hesaplamalar

· Karışım, Bileşim ve Alaşım Problemleri

· Faiz Hesapları

· İskonto.

TEMEL HUKUK 
· Hukuk Sistemleri, Türk Hukuk Sistemi, Hukukun Dalları ve Kaynakları

· Türk Yargı Sistemi, Yargı Kuruluşları ve Dava Türleri

· Hukuki Olaylar, İlişkiler ve İşlemler

· Kişilik Kavramı, Kişilerin Sınıflandırılması ve Ehliyetleri

· Miras Kavramı ve Kanuni Mirasçılar

· Mülkiyet Hakkı, Konusu, Kapsamı ve Türleri
· Borç Kavramı ve Sözleşme Türleri
PAZARLAMA İLKELERİ

· Temel Kavramlar: Pazarlamanın konusunu, kapsamını ve özellikleri.

· Tüketici Pazarları ve Endüstriyel Pazarlar

· Pazar Bölümlendirme ve Hedef Pazar Seçimi

· Mamül

· Fiyat

· Dağıtım Kanalları ve Fiziksel Dağıtım

· Tutundurma
·  Pazarlama Araştırması

· Pazarlama Yönetimi ve Uluslararası Pazarlama.
BİLGİ  VE İLETİŞİM TEKNOLOJİSİ
Bu derste, öğrencilere bilişim teknolojisinin geçmişten günümüze ulaştığı noktada temel bilgi teknolojileri kavramlarının öğretilmesi yanında, bilgisayarın donanımı ve standart uygulama yazılımları konularında pratik eğitim verilir. Bilgi teknolojileri dersi dünya üzerinde temel bilgisayar eğitimine yönelik bir standart haline gelmekte olan ECDL – Avrupa Bilgisayar Okur Yazarlığı sertifikasyon müfredatına uygun olarak verilmektedir. Bu dersin sonunda öğrencilerin 1. aşama ECDL Temel (Core) sertifikasyon sınavında başarılı olarak sertifikayı elde etmeye hazır hale gelmeleri beklenmektedir. Bu dersin birinci aşamasında ECDL müfredatında yer alan Bilgi Teknolojileri Temel Kavramları, Bilgisayar Kullanımı ve Dosya Yönetimi, Kelime İşlem ve Hesap Çizelgesi gibi konular üzerinde durulur. 

II YARIYIL

YABANCI DİL II 
Bu ders İngilizce-I dersinin devamı olup derste öğrenciler seviyelerine göre gruplandırılır ve sahip oldukları yabancı dil seviyesinden başlanarak dil bilgisi, okuma, yazma, konuşma ve dinleme gibi dil becerilerinin tümünün geliştirilmesi yoluna gidilir. Öğrencilere döküman hazırlama, ek ödevler ve kaynak taraması gibi çalışmalar yaptırılır. Öğrencilerin dilin kullanımını doğal ortamda görmeleri ve daha kolay anlamaları için orijinal materyaller kullanılır. Öğretilen yapılara örnek verilirken alanları ile ilgili konulardan örnekler verilmeye çalışılır. Konuların işlenişinde öğrenci merkezli yöntem uygulanması yoluna gidilerek öğrencilerin daha çok yönlendirici ve yönetici konumda olması sağlanır. 

DÖNEM SONU İŞLEMLERİ MUHASEBESİ 
Duran varlıkların muhasebe kayıtlarında izlenmesi, amortismanlar, borç hareketlerinin izlenmesi, gelir tablosu hesaplarının muhasebe kayıtlarında izlenmesi, KDV muhasebe işlemleri, ücretler, bilanço esasına göre tutulan defterlerde yapılan hatalar ve düzeltme kayıtları, muhasebede kullanılan  belgeler ve fişler, mizanlar, yardımcı hesaplar, bilanço esasına göre tutulacak defterlerde tek düzen hesap planına göre uygulamalar, dönem sonu işlemleri. Kara zarara ulaşılması.

TOPLAM KALİTE YÖNETİMİ  
Bu dersin amacı, öğrencilerin kalite ve kalite yönetimi konularını anlamalarına ve bu konuları, hizmet uygulamaları ve ticari bağlamda tanımlamalarına imkan vermektir. Öğrenciler temel kalite programlarını inceleyecek; organizasyonun yararı ve hizmet sundukları müşteriler açısından bu programları değerlendireceklerdir

VERGİ HUKUKU  

Vergi hukukunun anlamı ve konusu, hukuk sistemi içindeki yeri, diğer hukuk dalları ile ilişkisi, vergi hukukunun kaynakları ve dalları, vergi kanunlarının uygulanması, vergi hukukunun bazı temel kavram ve kurumları, vergi suç ve cezaları

YÖNETİM ve ORGANİZASYON

· Yönetimle İlgili Temel Kavramlar

· Yönetim Teorisinin Gelişimi

· Yönetim Fonksiyonları

· Organizasyonların Kuruluş Şekli ve Yönetim Uygulamalarıyla İlgili Çeşitli Yaklaşım Biçimlerinin İncelenmesi

TİCARET HUKUKU BİLGİSİ

· Ticarî İşletme Hukuku

· Şirketler Hukuku

· Kıymetli Evrak Hukuku

ÜRETİM YÖNETİMİ 

Bu ders, üretim ve tasarımda gerek duyulan etkinlik, planlama, programlama ve üretim sistemlerinin kontrolüne ait kararların verildiği üretim ve hizmet organizasyonlarında kararlara ulaşmak için durumsal yöntem yaklaşımını kullanmaktadır. Derste, bir işletmedeki üretim sistemlerinin hem tasarım hem de planlama fonksiyonlarında kantitatif uygulamalarla temel üretim ve operasyon faaliyetleri tanıtılmaktadır. Dersin başlığı, kıt kaynakların optimum kullanımı için proje yönetimi, üretim planlama ve envanter kontrolü, süreç seçimi ve kapasite planlama, bütünleşik planlama, lineer planlama, tesis yerleşimi, görev tasarımı ve iş ölçümü, kalite kontrol ve simülasyon gibi diğer teknikleri içermektedir.
GİRİŞİMCİLİK 

Bu ders küçük işletme girişimciliği konusunda çalışmak isteyen öğrencilerin bu tür işletmelerin ne yolla geliştirip ve genişletebileceklerini öğrenmeleri amacıyla tasarlanmıştır. Derste öğrenciler daha önce öğrenmiş oldukları işletme konularının çoğunu bir araya getirerek kullanma ve küçük işletme ortamında gerekli işletme becerilerini uygulama olanağı bulur. Küçük işletmede gerekli olan ve amaçlanan değişimlerin gerçekleşmesi için işletme amaçlarının ve planlarının değerlendirilmesi çalışmaları yapılır.

III YARIYIL

ATATÜRK İLKELERİ VE İNKİLAP TARİHİ I

Bu derste Osmanlı Devleti’nin son dönemlerinde yapılan ıslahatların başarısızlığının nedenleri ve bunların Atatürk dönemindeki inkılaplara etkisi örneklerle açıklanır. Osmanlı Devleti’nin son dönemlerinde devleti kurtarma adına ortaya atılan ideolojilerden Türkçülük akımının İstiklal Savaşına etkisi açıklanır.

TÜRK DİLİ I 
Bu derste öğrenciye, Türk dilinin kurallı, zengin, üretken ve köklü bir dil olduğu kavratılır. Öğrencilerin dinlediklerini, okuduklarını, incelik ve derinlikleriyle kavramaları; duyduklarını, gördüklerini, düşündüklerini ve anladıklarını, söz ve yazı ile planlı, etkili ve akılcı bir şekilde ifade etmeleri sağlanır. Okumanın vazgeçilmez bir ihtiyaç ve zevk olduğu benimsetilir ve okuma alışkanlığı kazandırılır. Dilbilgisi konuları metinler üzerinde yapılacak gözlem ve karşılaştırmalarla, anlamın iyi kavranmasını, dolayısı ile öğrencinin kendini ifade edebilmesini sağlayacak şekilde işlenir. Öğrencilere bilgiyi paylaşabilme ve sunum yapabilme becerileri kazandırılır. 

FİNANSAL YÖNETİM
· Finansmanla İlgili Temel Kavramlar ve Finansal Analiz Araçları (Oranlar)

· İşletme Sermayesi Yönetimi

· Yatırım (Sermaye) Bütçelemesi ve Yatırım Kararları

· Kaynak Maliyeti.

IV YARIYIL
ATATÜRK İLKELERİ VE İNKİLAP TARİHİ II 
Atatürk İnkılaplarının Türk Milletinin tarihi ve kültürel gerçekleri ile muasır medeniyetler seviyesinin üzerine çıkma idealleriyle kurulduğu vurgulanmalıdır. “Yurtta Barış, Dünyada Barış” politikasının içeriği anlatılmalıdır. Atatürk İlkelerinin Türk Milletinin gerçekleriyle olan ilişkisi, kendine has özellikleri kavratılmalıdır.

TÜRK DİLİ II 
Bu derste öğrenciye hazırlıklı konuşma ( konferans, münazara, mülakat, okuduğu bir eseri tanıtma) türleri kavratılır. Öğrencilerin diğer alanlarda da sağlam, dengeli, bağımsız ve sistemli düşünme alışkanlığı; araştırma, tartışma, değerlendirme ve oluşturma gücü kazandırılır. Okumanın vazgeçilmez bir ihtiyaç ve zevk olduğu benimsetilir ve okuma alışkanlığı kazandırılır. 

STAJ
Toplam 30 (otuz ) iş günü staj yapılacaktır

SEÇMELİ DERSLER

MALİYET MUHASEBESİ

· Maliyet Muhasebesi İle İlgili Temel Kavramlar ve Maliyetlerin Sınıflandırılması

· Maliyet Unsurları

· Maliyet Yerleri ve Maliyet Dağıtım Yöntemleri

· Maliyet Hesaplama Sistemleri.

İNSAN KAYNAKLARI YÖNETİMİ

· İnsan Kaynakları Yönetiminin Tanımı, Örgütlenmesi ve Çevresi

· İnsan Kaynakları Plânlaması

· İnsan Kaynağını Bulma, Seçme ve Yönlendirme

· İnsan Kaynağının Eğitimi ve Geliştirilmesi

· İnsan Kaynağının Değerlemesi ve Ücretlendirilmesi

· İş İlişkileri.

İŞ VE SOSYAL GÜVENLİK HUKUKU

Bu dersle öğrencinin iş ve sosyal güvenlik hukukuyla ilişkili hukuki hak ve sorumluluklarını kavraması amaçlanmaktadır. Ders boyunca öğrenciler iş hukukunun kaynakları, kavramlar, bireysel iş hukuku, toplu iş hukuku, sosyal güvenlik hukuku ve sosyal güvenlik sistemi uygulamaları hakkında bilgiler edinir.

YÖNETİM MUHASEBESİ 

Bu derste öğrenciler cari döneme ve geleceğe ilişkin maliyet bilgilerini edinir. Maliyet ile ilgili veriler toplanır, bir araya gelir ve analiz edilir. Böylece yönetimin kullanacağı bilgiler olarak işlenir. Bu derste ayrıca geleceğe yönelik tahmin ve bütçeler hazırlanarak ve bunlar gerçek sonuçlarla karşılaştırılarak bütçe planlaması ve kontrolü ile ilgili bilgiler verilir. Öğrenciler farklı maliyet ve bütçeleme sistemlerini inceler ve sapmaya neden olan sebepler üzerinde tartışma yapar.

ELEKTRONİK TİCARET 
İnternet’in satın alma, tedarik zinciri yönetimi ve diğer işletme uygulamaları açısından gelişimi bu derste incelenir. Bu derste, işletmeden işletmeye ve işletmeden tüketiciye satış (B2B ve B2C) arasındaki esas farkların tespit edilmesine yönelik çalışmalar yapılır. Elektronik Veri Değişimi (Electronic Data Interchange – EDI) deneyimi ile Internet üzerinde e-ticaretin temel kuralları aktarılacak ve bu deneyimin elektronik pazar yerlerinin ve endüstri ağlarının gelişimi üzerindeki etkileri sağladığı ortaya konulacaktır. Aynı zamanda elektronik ödeme sistemleri ve İnternet’in işe almada, çalışan iletişiminde, lojistikte ve uluslararası ticarette kullanımı da işlenecektir.
MÜŞTERİ İLİŞKİLERİ YÖNETİMİ  
Bu derste müşteri ilişkilerini geliştirme ve müşteri hizmeti, müşteriyi kazanma ve tutma yolları, müşteri ilişkilerinin ölçülmesi, örgütsel kültür ve değişim gibi konuların üzerinde durularak, müşteri ilişkilerinin nasıl olması gerektiği vurgulanır. 

İSTATİSTİK 

Bu dersin amacı; öğrencilere günlük yaşantılarında ve iş hayatlarında istatistiğin temel tekniklerini kullanarak doğru karar vermelerini sağlamaktır. Ders kapsamında veri toplama ve sınıflandırma, ortalama hesapları, zaman serilerini analizi, olasılık, örnekleme, hipotez sınamaları, korelasyon ve regresyon konuları incelenir.

TÜKETİCİ DAVRANIŞLARI  

Tüketim, tüketici ve tüketici davranışı kavramları, tüketici davranışlarına etki eden kültürel, sosyal, kişisel ve psikolojik faktörler, tüketici satın alma karar süreci, tüketici davranış modelleri

KAMU MALİYESİ

· Maliye Biliminin Konusu ve Kamu Gelirlerinin Çeşitleri

· Verginin Yapısı, Unsurları, Tasnifi ve Tarifeleri, Vergi Adaleti

· Kamu Giderleri, Yapısı, Tasnifi

· Türkiye’de Bütçe Sistemi, Bütçenin Hazırlanması, Bütçenin Onaylanması ve Uygulanması

ŞİRKETLER MUHASEBESİ  
Şirketlere ilişkin temel kavramlar, şirketlerin kuruluş işlemleri, sermaye azatlımı, sermaye artışı, kar ve zarar dağıtımı işlemleri ve muhasebeleşmesi.

ULUSLARARASI PAZARLAMA 

İhracattan Uluslararası Pazarlamaya Geçiş, Uluslararası Ticaret Pazar Araştırmasında Toplanacak Bilgiler, Pazar Araştırması Türleri, İhracatta Uygun Ürünün  Geliştirilmesi, Uluslararası Pazarlama Stratejileri, Stratejik Odaklaşma, Satış Önerisinin Hazırlanması, Uluslararası Mal Stratejileri, Uluslararası Fiyat Stratejileri, Uluslararası Dağılım Stratejileri, Uluslararası Tutundurma Stratejileri. 

DIŞ TİCARET İŞLEMLERİ MUHASEBESİ 

Türk dış ticaret rejimi ve kambiyo mevzuatı, dış ticaret işlemelerinde hesap planı, döviz, menkul kıymet ve avans işlemlerinin muhasebeleştirilmesi, ithalat ve ihracat işlemleri ve muhasebeleştirilmesi.

BİLGİSAYARLI MUHASEBE UYGULAMASI 

Bilgisayar ve paket program seçim tekniğini öğretmek. Bilgisayarda, paket program kuruluşunu uygulamak, Bilgisayarda, paket programlarda muhasebe sürecini öğretmek, Bilgisayarda, paket programı ve şirket kuruluşunu düzenlemek, Tekdüzen Hesap Planın işleyişini, yardımcı hesabın önemini ve hesap düzenlemeyi öğretmek. Üretim, Hizmet ve Ticaret İşletmelerinde THP sürecini öğretmek. Paket programda, muhasebe modülünü tanıtmak. Tekdüzen hesap planı tanımlama, yeni, yardımcı hesap açma, iptal etme ve uygulama yapmak. Muhasebe fişlerinin özelliklerini, çeşitlerini ve önemini öğretmek, Muhasebe fişlerinde örnek uygulamalar yapmak, Ticari işletmelerde KDV dahil, hariç mal ve hizmet alış, satış, iade, iskonto, kur, vade, fiyat farkı işlemlerini öğretmek. Paket programda, muhasebe fişleri kullanarak; ticari işletmelerde KDV dahil, hariç mal finansal olayları düzenlemek. Muhasebe sürecinde; değişiklik, iptal, beyanname düzenleme, değişiklik yapmayı öğretmek. Paket programda, muhasebe sürecinde, fiş iptali, iptal edilen fişin geri alınması, beyanname düzenlemeyi öğretmek, Belgeler, Defterler, Mizan Çeşitleri, Mali Tablolar hakkında bilgi vermek, Paket programda, düzenlenen finansal olayları defterler, mizanlar ve mali tablolarını düzenlemek, Ticari işletmede, muhasebe sürecini örnek monografi ile öğretmek, Paket programda, ticari işletmede kuruluşu, dönem içi, sonu işlemleri ve mali tabloları monografi ile düzenlemek, Ön muhasebe sürecini, önemini ve araçlarını öğretmek, Paket programda, ön muhasebe için stok, cari, fatura düzenleme sürecini tanımlamak, uygulamak, Mal ve hizmet alış, satış, iade iskonto faturaları hakkında bilgi vermek, Paket programda, tanımlanan kartlara göre alış, satış, iade, iskonto ve fark faturalarını örnek uygulama yapmak, Beyanlar hakkında bilgi vermek, Paket programda, ön muhasebe sürecine göre belgeler, defterler, mizanlar ve tablolar konularını kapsar. 

MARKA YÖNETİMİ 

Modern pazarlamanın gelişimi ve marka kavramına giriş, İletişim teorileri kapsamında markaya bakış, Markalamanın temelleri ve marka stratejileri, Halkla ilişkiler ve reklam yönünden marka imajı ve kimliği, Marka kişiliği ve bu alandaki örnekler, Rakiplerin analizi ve marka konumlandırma, Marka sadakati ve marka değerinin yaratılması, Marka yönetiminde sosyal sorumluluk kampanyalarından yararlanma, Marka genişletme ve marka uzantıları, Marka iletişiminde kriz yönetimi, Yeni Medyanın marka yönetiminde kullanımı, Marka değeri ve itibar yönetimi ilişkisi, Başarılı-Başarısız marka örnekleri ve incelemeler konularını kapsar. 

TÜRK VERGİ SİSTEMİ 

Gelir Vergisinde Matrah Tespiti Ve Ticari Kazancın Vergilendirilmesi, Ticari ve Zirai Kazancın vergilendirilmesi, Ücret ve Gayrimenkul Sermaye İradının vergilendirilmesi, Menkul Sermaye İradı ve Diğer kazanç ve iratların vergilendirilmesi, Gelirin beyanı ve beyanname çeşitleri, Gelir vergisinin tarhı ve ödenmesi, Kurumlar vergisi, Kurumlar Vergisi uygulaması, Emlak vergisi, Veraset ve İntikal Vergisi, Motorlu Taşıtlar Vergisi, Katma Değer Vergisi, Özel Tüketim Vergisi konularını kapsar. 

SATIŞ YÖNETİMİ 

Satış kavramı ve satışçılık, Satışın pazarlamadaki rolü ve satış yönetimi, Satışın psikolojisi, Satışta iletişim, Satış elemanlarının görevleri, rolleri ve özellikleri, Kişisel satış süreci, Satışta soru sorma ve ikna, Satış gücü ve motivasyonu, Satışta eleman bulma ve seçimi, Satış gücü performans değerlendirmesi, Satış organizasyonunun etkinliğinin değerlendirilmesi, Satış planlama ve bütçesi, Satış elemanının eğitimi ve satışçılık mesleğinin geleceği konularını kapsar. 

KURUMSAL YÖNETİM 

Kurumsal Yönetişimin Gelişimi (Kurumsal Yönetişimin Doğuşu ve Teorik Temelleri, Kurumsal Yönetişimi Ortaya Çıkaran Nedenler: Enron ve Sonrası, Şeffaflık ve Hesap Verebilirlik, Kurumsal Yönetişim İlkelerinin Gelişimi). Yöneticiler, Yönetim Kurulunun Yapısı ve Sorumlulukları (Yöneticiler ve Yönetim Kurulunun Yapısı, Yöneticilerin Performansı ve Ücretleri). Kurumsal Yönetişimde Etik Sorunlar (Yönetişimin Etik Boyutu- Kurumsal Etik Kodlar). 

MODERN ÖRGÜTLER

Örgüt ve kuram kavramları, örgüt kuramının temelleri, örgüt araştırmalarının gelişimi, klasik ve neo-klasik yaklaşımlar, yeni kuramlar genel sistem kuramı, açık sistem yaklaşımı, örgütsel öğrenme.

YÖNETİM BİLİŞİM SİSTEMLERİ

İşletme verilerinin işlenmesi, ofis otomasyonu, bilgilerin raporlanması ve karar verme maksadıyla modern bilgisayar esaslı bilgi sistemlerinin tasarımı, uygulamaya sokulması, kontrol ve stratejik kullanımına ilişkin temeller. Elektronik veri transferi, tedarik zinciri yönetimi, küresel bilgi sistemleri, karar destek ve coğrafi bilgi sistemleri, yapay zeka, uzman sistemler, risk, kontrol ve güvenlik tedbirleri.

ÖRGÜT GELİŞTİRME VE DEĞİŞİM YÖNETİMİ
Ders kapsamında değişimin tanımı ve önemi, içsel ve dışsal nedenleri, türleri, değişim süreci, değişim ve örgüt kültürü, örgütsel yapı, çatışma yönetimi, değişim engelleri, değişim liderliği gibi konular ele alınacaktır. Örgütlerde yaşanan değişim türleri arasındaki farklılığın belirlenmesi ve bunun başarıyla yönetilmesi, değişimi kolaylaştırıcı örgütsel yapı ve yönetsel yaklaşımların tartışılması temel konular olarak belirlenmiştir. Dersin işlenişinde, teknikler ve örnek olay çalışmalarından faydalanılacaktır.

KURUMSAL KAYNAK PLANLAMA SİSTEMLERİ

· Kurumsal Kaynak Planlaması Kavramı

· Kurumsal Kaynak Planlaması ve Teknoloji

· İşletmeleri Kurumsal Kaynak Planlaması Yapmaya Zorlayan Nedenler

· Kurumsal Kaynak Planlamasının Doğrudan Etkilediği İşletmecilik Alanları

· Kurumsal Kaynak Planlaması Yazılımın Seçimi

· Kurumsal Kaynak Planlamasında Yeni Yaklaşımlar

EKOLOJİK PAZARLAMA

Ekolojik pazarlamanın tanımı ve tarihi gelişimim, ekolojik pazarlamadan doğan fırsatlar, ekolojik ürün stratejisi, ekolojik satış geliştirme, ekolojik pazarlamanın önem kazanmasını etkileyen faktörler.

AHİLİK KÜLTÜRÜ VE MESLEK AHLAKI

· Ahiliğin Tarihsel Gelişimi Nedir?

· Ahiliğin Ahlaki ve Mesleki Temelleri Nelerdir?

· Ahilerin Eğitim ve Dayanışmaya Verdikleri Önem Nedir?

· Ahilik İlkeleri Nelerdir?

· Geçmiş ve Günümüzün Mesleki Değerleri Nelerdir?

· Meslek ve Ahlak Kavramları Nelerdir?

· Meslek Ahlakına Uygun Davranışların Meslek Erbabına Katkıları Nelerdir?

FİNANSAL YATIRIM ARAÇLARI

· Hisse Senetleri

· Tahvil

· Repo

· İMHB Uluslararası Pazar

KURUMSAL KAYNAK PLANLAMA SİSTEMLERİ

KKP sistemlerinin mimarisi. Ortamı ve yapılandırması. KKP sistemlerinin planlaması. Tasarımı ve uygulama süreçleri. Yeniden yapılanmanın gerekçeleri. Satış ve pazarlama. Muhasebe ve finans. Üretim ve malzeme yönetimi ve insan kaynakları gibi temel KKP modülleri. Tedarik zinciri yönetimi. Müşteri ilişkileri yönetimi ve ileri planlama ve çizelgelemenin işbirlikçi planlama. Tahmin ve tedarik süreçleri ile entegrasyonu. KKP için gelecekteki yönler.

MALİ TABLOLAR ANALİZİ

· Mali Analiz Kavramı

· Mali Tablolar Analizi

· Mali Analiz Teknikleri
SEMİNER HAZIRLIK ÖĞRENCİ SEMİNERİ

Dönem başında belirlenecek konular üzerinden İşletme yönetimi alanı kapsamında, entelektüel bir tartışma ortamı yaratmak ve ders yürütücüsünün yönlendirmesiyle zenginleştirilecek öğrenci sunumları hazırlamak. 
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