



Mudurnu Süreyya Astarcı Meslek Yüksekokulu

Uluslararasılaşma Politikamız

Mudurnu Süreyya Astarcı Meslek Yüksekokulu, Mevlana'nın "Pergel" metaforu yaklaşımıyla uluslararası yükseköğretim kurumlarıyla Eğitim-Öğretim ve Ar-Ge faaliyetleri dahil olmak üzere ortak projeler yapmayı amaçlar. Akademik ve idari personel ile öğrenci değişim hareketliliğini teşvik ederek uluslararası iş birliklerini güçlendirmeyi ve mezunlarının uluslararası hareket kabiliyetini artırmak amacıyla eğitim-öğretimde gerekli yetkinlikleri kazandırmayı hedefler. 
BAİBU-ULÖS gibi uluslararası standartlara uygun düzenlemelerle daha fazla uluslararası öğrenci çekmeye çalışır. Bilişim teknolojilerini etkin kullanarak sınırlar ötesi eğitimde yer almayı amaçlar. Uluslararası derecelendirme kuruluşları tarafından daha üst sıralarda yer almaya ve uluslararası tanınırlığını artırmaya önem verir. 
Bu amaçla uluslararası toplantılar yapılmasını ve katılımı destekler, uluslararası Ar-Ge ve diğer iş birliği anlaşmaları yapar. Uluslararası paydaşların beklentilerini izler ve faaliyetlerini periyodik olarak değerlendirerek sürekli iyileştirmeler sağlamayı amaçlar.





Mudurnu Süreyya Astarcı Vocational School

Our Internationalization Policy

Mudurnu Süreyya Astarcı Vocational School aims to carry out cooperation projects with international higher education institutions, including Education-Training and R&D activities, with the approach of Mevlana's "Compasses" metaphor. It aims to strengthen international cooperation by encouraging academic and administrative staff and student exchange mobility and to provide the necessary competencies in education and training in order to increase the international mobility of its graduates.
It tries to attract more international students with arrangements in line with international standards such as BAİBU-ULÖS. It aims to take part in cross-border education by using information technologies effectively. It attaches importance to being ranked higher by international rating agencies and increasing its international recognition.
For this purpose, it supports international meetings and participation and makes international R&D and other cooperation agreements. It monitors the expectations of international stakeholders and aims to ensure continuous improvements by periodically evaluating its activities.
